

1946

Карагандинскому драмтеатру—15 лет

КАРАГАНДА. (Наш корр.). Общественно-культурная Карагандинской области отмечает 15-летие областного театра. В Балхаше, где сейчас театр проводит свои гастроли, состоялось торжественное заседание горсовета с участием представителей партийных, комсомольских, советских, профсоюзных организаций и станций всех промышленных предприятий города, посвященное юбилею.

Коллектив театра в день юбилея показал премьеру «Последние» М. Горького.

Зимний театральный сезон

ТАЛДЫ-КУРГАН. Постановкой пьесы Островского «Поздняя любовь» открылся зимний сезон в областном русском драматическом театре. В репертуаре более 10 пьес, среди которых: «Коварство и любовь» Шиллера, «На дне» Горького, «День рождения» братьев Тур и другие. («Семиреченская правда»).